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Pozitivno poslovanje u 2009. godini 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Takoñe, kao značajan uspeh ističemo meñunarodni sertifikat SIQ i ISO 

9001:2008. koje smo dobili u decembru 2009.  što je rezultat napora menadžmenta i 
svih zaposlenih na unapreñenju kvaliteta stručnog rada. Osim ovoga,  na Nacionalnoj 
konferenciji o unapredjenju kvaliteta, održanoj u aprilu 2009. Apoteka Vranje je 
zauzela 12. mesto od 34 ispitivane apoteke u Srbiji. 
 

Analizom poslovnog rezultata, ostvareni ukupni prihodi su veći za 6,14% od 
planiranih i iznose oko 664 miliona dinara. Istovremeno, ukupni tekući rashodi za 
2009. godinu beleže iznos preko 652 miliona dinara, gde najveći iznos zauzimaju 
rashodi na teret budžeta RZZO u iznosu od preko 482 miliona  dinara. U 2009. 
godini, Apoteka Vranje je obradila 1.617.031 lekarski recept u regionu Pčinjskog 
okruga i izdala 2.124.538 kutija lekova. 
 

U odnosu na plan, u delu rashoda beležimo povećanje na ime rashoda za 
zaposlene i to za 3,50% što iznosi blizu 118 miliona 300 hiljade dinara. Takoñe, 
povećani su troškovi nabavke lekova i to za 4,3%.  U protekloj godini renovirali smo 
apoteku u Vladičinom Hanu, instalirali smo svetleće reklame na svim našim 
objektima na teritoriji Pčinjskog okruga, obezbedili smo posebne šaltere za osobe sa 
invaliditetom u ograncima Apoteke 1 i 2 u Vranju. 

 
 
 

Ljudski resursi i korporativna odgovornost 
 
 
 U 2009. godini zaposlili smo 5 diplomiranih farmaceuta u Vranjskoj 
Banji, Trgovištu, Surdulici, Vladičinom Hanu i Preševu. Po prvi put od postojanja 
naše ZU raspisali smo konkurs za stipendiranje 5 studenata IV i V godine 
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Farmaceutskog fakulteta kao deficitarnog kadra i kao rezultat uključivanja apoteke u 
društveno odgovorni rad. Potpisali smo Ugovor sa studentkinjama Milicom Milenković 
i Marijom Jović, koje su ispunjavale uslove konkursa. Za ostala tri mesta, ponovili 
smo konkurs sa nižim kriterijumima, ali nije bilo kandidata. 
 

U okviru programa zdravstveno-vaspitnog rada u farmaceutskoj delatnosti u 
2009. godini 16 naših farmaceuta je učestvovalo u radu 23 zdravstvena predavanja, 
dok je 21 farmaceutski tehničar pohañao 14 radionica. U Apoteci Vranje smo 
organizovali 4 edukativna skupa. A, u skladu sa kalendarom zdravlja aktivnostima 
smo obeležili: Nacionalni mesec pravilne ishrane, Svetski dan borbe protiv šećerne 
bolesti, Meñunarodni dan borbe protiv obstruktivne bolesti pluća, Meñunarodni dan 
osoba sa invaliditetom, propisanim nalepnicama smo obeležili šaltere i namenili ih 
osobama sa invaliditetom sa ciljem da naši sugrañani – invalidi imaju uslove da lično 
i brzo preuzmu potrebne lekove i preparate. Takoñe, donirali smo odreñenu količinu 
akumulatora-baterija za invalidska kolica, namenskih pelena... 
 
 
 
 
 


